



Erratum

Erratum. Exercise Effects on White Adipose Tissue: Being and Metabolic Adaptations. *Diabetes* 2015;64:2361–2368

DOI: 10.2337/db15-er09

Kristin I. Stanford,
Roeland J.W. Middelbeek, and
Laurie J. Goodyear

In the article listed above, there are errors in three of the figure legends.

The legend to Fig. 1 should read, “Adapted with permission from Stanford et al. (16)” and not “Adapted with permission from Chechi et al. (31).”

The legend to Fig. 2A should read, “Adapted with permission from Stanford et al. (16)” and not “Adapted with permission from Chechi et al. (31).” The legend for Fig. 2B should read, “Adapted with permission from Trevellin et al. (24)” and not “Adapted with permission from Craig et al. (15).”

The legend to Fig. 3 should read, “Adapted with permission from Stanford et al. (16)” and not “Adapted with permission from Chechi et al. (31).”

The online version reflects these changes.